SPANISH VERSION:
Braskem America Inc. (CN60392127) opera Braskem América, RN102888328, un fabricante de productos químicos industriales de polímeros plásticos. La instalación está localizada en 8811 Strang Road, La Porte, Condado de Harris, Texas 77571. Esta solicitud es para la renovación del permiso TPDES con una enmienda importante para aumentar el volumen de descarga permitido a 850,000 galones por día en promedio, y 1,3 millones de galones por día como máximo; agregar el emisario 004 para las descargas de aguas pluviales, y agregar los dos estanques existentes de aguas crudas utilizados para contener el lodo del clarificador de agua cruda. El agua decantada de los Estanques de agua cruda va a los Estanques de retención o se evapora. Los sólidos son removidos para ser desechados en un vertedero externo. También se eliminaron las referencias a las operaciones de Siluria porque ya no operan en este sitio.
Las rutas de descarga desde la instalación son a través de los Emisarios 001, 002, 003 y 004 hasta un arroyo intermitente, un afluente sin nombre también conocido como Zanja de Drenaje del Condado, y de allí hasta la Bahía de San Jacinto. Las descargas de aguas residuales a través del Emisario 001 están sujetas a las pautas de limitación de efluentes de la EPA de 40 CFR Parte 414 para la fabricación de productos Químicos Orgánicos, Plásticos, y Fibras Sintéticas. Braskem opera bajo la SIC 2821-Materiales Plásticos. Se espera que las características del efluente enumeradas para las Limitaciones de Efluentes del 40 CFR Parte 414 contengan Demanda Bioquímica de Oxígeno (BOD), Sólidos Suspendidos Totales (TSS), y pH más Cloro Residual.
Las aguas residuales del proceso de los sistemas de antorcha, purga de calderas, desechos de tratamiento de agua, purga de torres de enfriamiento, agua de prueba hidrostática, aguas pluviales de primera descarga y descarga del sistema de agua de enfriamiento se envían a los Estanques de Retención A y B. Las aguas residuales del Estanque de Retención B se bombean a través del Sistema de Flotación por Aire Inducido (IAF) donde se agrega un floculante polimérico al agua para promover la sedimentación de los sedimentos en las aguas residuales cuando ingresan a la Laguna de Aireación. El IAF también se utiliza para reciclar aguas residuales y regresarlas al Estanque de Retención A en períodos de flujo bajo para evitar el bombeo de sedimentos acumulados en los Estanques de Retención A y B hacia la Laguna. Adicionalmente, las aguas residuales sanitarias son tratadas y se vierten a la Laguna. La Laguna descarga en la Zanja del Condado a través del Emisario 001. Después de que el primer drenaje de aguas pluviales se dirige a los estanques de retención, las aguas pluviales del área de proceso y del área de no proceso se descargan a través de los Emisarios 002 y 003. Las aguas pluviales del área de no proceso se descargan a través del Emisario 004.
