Plain Language Summary (Spanish):
El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.
La Junta de Servicios Públicos de El Paso Water Utilities (CN600745392) opera la Planta de Tratamiento de Agua Canal (RN104355821). Esta planta de tratamiento de agua está ubicada en 800 Canal Rd., en El Paso, El Paso County, Texas 79901. 
Esta aplicación es para renovar el permiso del Sistema de Eliminación de Descargas de Contaminantes de Texas (TPDES WQ0015268001) para la Planta de Tratamiento de Agua Canal. 
Se espera que las descargas de la instalación contengan arena, limo y materia orgánica natural que han sido removidas del agua del Canal American a través del tratamiento en la Planta de Tratamiento de Agua Canal. Los residuos del tratamiento del agua no se tratan mediante ningún proceso de tratamiento adicional antes de la descarga de regreso al Canal Americano, ya que los constituyentes del agua residual no son dañinos y simplemente se devuelven al Canal.
