PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Explorer Pipeline Company (CN 600424584) opera Port Arthur Station (RN101954394) una granja de tanques. La instalación está ubicada en 6300 West Port Arthur Road, en Port Arthur, Condado de Jefferson, Texas 77640. Esta es una solicitud de enmienda y renovación para una instalación existente que trata el agua en contacto con el petróleo que se libera en un dique del tanque de la instalación donde se evaporará o se mezclará con las aguas pluviales y se descargará del desagüe 002. La descarga intermitente de aguas residuales se compone únicamente de agua de contacto tratada de tanques de almacenamiento de productos refinados del petróleo y aguas pluviales mezcladas. No se produce ningún procesamiento o fabricación en esta instalación de ruptura de tuberías.  No hay contribuciones de metales o coliformes de las actividades de Explorer Pipeline y Explorer solicita que estos parámetros se eliminen de los requisitos de monitoreo como parte de esta renovación de permiso. Explorer Pipeline también desea eliminar el desagüe 001 debido al hecho de que solo se liberan aguas pluviales de este desagüe.    

Se espera que las descargas de la instalación contengan potencialmente la demanda química de oxígeno (DQO), aceite y grasa, hidrocarburos totales de petróleo (TPH) y BTEX muy por debajo de las limitaciones máximas de descarga diarias. Esta descarga intermitente solo ocurrirá cuando el agua tratada en contacto con el petróleo se mezcle por primera vez con las aguas pluviales y deba descargarse. El volumen del agua de contacto tratada es muy pequeño en comparación con el volumen potencial de aguas pluviales en el dique del tanque.  El volumen de las aguas pluviales acumuladas dentro del dique del tanque impulsará la necesidad de descargar la instalación para evitar daños a los tanques. De lo contrario, el agua de contacto tratada se evaporará dentro del dique del tanque vacío. El agua de contacto será tratada por un separador de agua de aceite y un sistema de extracción de aire que se monitorea de manera conservadora y se muestrea para verificar el cumplimiento equivalente al desagüe 002 antes de su liberación al dique del tanque, donde se evaporará o mezclará con las aguas pluviales si están presentes y potencialmente se descargará del desagüe 002 si el volumen de aguas pluviales en el dique es suficiente para requerir la liberación.  

