PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Maudine Brubaker (CN604524991) opera EDAR de Brubaker (RN104587241) una planta de tratamiento de aguas residuales.  La instalación is ubicado aproximadamente 2,400 pies al oeste de la intersección de Camino de la Granja al Mercado 359 y Camino de la Granja al Mercado 1458, en Pattison, Condado de Waller, Texas 77423.
Renovación para descargar 20,000 galones por día de aguas residuales domésticas tratadas. <<Para las aplicaciones de TLAP incluya la siguiente oración, de lo contrario, elimine:>> 

Se espera que las descargas de la instalación contengan aguas residuales tratadas. Las aguas residuales domésticas se tratado por una solución de cloro, las aguas residuales sin tratar ingresan a través de una rejilla de barras, luego a través de una serie de cinco cuencas de aireación y, luego en clarificadores dobles. Desde los clarificadores, el agua clara ingresa a la cuenca de contacto con el cloro donde se trata con una solución de cloro, luego se descarga a través de una tubería de 6 “a un afluente sin nombre del arroyo Bessies.

