PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIÓN/ENMIENDAS DE BIOSÓLIDOS USO BENEFICIOSO DE LA TIERRA

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Denali Water Solutions LLC (CN604718486).) propone operar Carrales Ranch RN 109800953 para la aplicación terrestre de Biosólidos Clase B y Residuos de Tratamiento de Agua.  La instalación se encuentra apróximadamente 0.2 millas al suroeste de la intersección de Mile 7 Road y Farm-to-Market Road 2221, en Penitas, TX, condado de Hidalgo, Texas 78576.

Nuevo permiso para la aplicación en tierra de biosólidos de clase B y residuos del tratamiento de aguas. Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes en el agua en el estado.

Se espera que la aplicación terrestre de Biosólidos contenga Arsénico, cadmio, cromo, cobre, plomo, mercurio, molibdeno, níquel, selenio y zinc (mg/kg). Ejemplos de mejores prácticas de gestión implementadas por Denali Water Solutions LLC incluyen, entre otros, los siguientes: control de contaminantes metálicos, reducción de patógenos, reducción de la atracción de vectores, zonas tampón aplicables a la unidad de aplicación terrestre, control del suelo y limitación de la aplicación a la tasa agronómica adecuada en función de las necesidades del cultivo.
