PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE PROCESAR O ELIMINAR 

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Evergro Organic Recycling, Inc, (CN605420041) opera Evergro Organic Recycling, Inc., RN109962696, una unidad de procesamiento de lodos que composta 150,000 toneladas húmedas por año utilizando el método de compostaje en hileras. La instalación se encuentra 12470 Sralla Road., en Crosby, Condado de Harris, Texas 77532.
Evergro Organic Recyling, Inc procesa lodos a través de compostaje, curado, cribado y almacenamiento de material. Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes en el agua en el estado.

El procesamiento se espera que la unidad de lodos contenga Arsénico, Cadmio, Cromo, Cobre, Plomo, Mercurio, Molibdeno, Níquel, Selenio, Zinc y Bifenilos Policlorados Ejemplos de mejores prácticas de gestión implementadas por Evergro Organic Recycling, Inc incluye, pero no se limita a: reducción de olores, polvo y bioaerosoles, reutilización de todas las aguas superficiales y lixiviados, monitoreo de contaminantes regulados, reducción de patógenos y reducción de la atracción de vectores.


