PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE PROCESAR O ELIMINAR

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Magna-Flow International, Inc (CN600310221) opera Mount Houston Road MUD WWTP Sludge Processing Site (RN102340288). un sitio de procesamiento de lodos de mezcla de numerosas instalaciones luego deshidrata los lodos combinados. La instalación se encuentra ubicada en 2265 Stuebner Park Lane, en Houston, Condado de Harris, Texas 77038.
El sitio de procesamiento de lodos de la PTAR MUD de Mount Houston mezcla lodos de numerosas instalaciones y luego deshidrata los lodos combinados a través de una prensa de banda antes de transportarlos a un vertedero autorizado por la TCEQ o a una instalación de compostaje autorizada. Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes en el agua en el estado.
El procesamiento se espera que la unidad de lodos contenga arsénico, cadmio, cromo, cobre, plomo, mercurio, molibdeno, níquel, selenio, zinc, bifenilos policlorados. Ejemplos de mejores prácticas de gestión implementadas por Magna-Flow International, Inc. incluye, pero no se limita a: monitoreo de contaminantes metálicos.

