PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

50’s Group Properties, Ltd. (CN600793152) opera Lone Star Beef Processors RN101517597, una instalación de sacrificio y empaque de carne. La instalación está ubicada en 2150 East 37th Street, en San Angelo, condado de Tom Green, Texas 76903.
Esta solicitud es para una enmienda importante para eliminar un flujo promedio diario que no exceda los 815,000 galones por día de aguas residuales domésticas tratadas a través de un sistema de riego de pivote con un área de 413 acres. El permiso no autorizará una descarga de contaminantes en el agua en el estado.
Se espera que los vertidos de la instalación contengan DBO (5 días), DBO (5 días), Demanda química de oxígeno, Carbono orgánico total, Nitrógeno amoniacal, Sólidos en suspensión totales, Nitrato de nitrógeno, Los contaminantes potenciales adicionales se incluyen en la Hoja de trabajo del informe técnico 3.0, Sección 8. Análisis de contaminantes en el paquete de solicitud de permiso. Las aguas residuales son tratadas por una estación de bombeo, pantallas giratorias y un estanque de aireación a un sistema de riego de pivote.
