SPANISH:
Texas Renaissance Festivals, LLC (CN606086635) opera la Operación de Tratamiento de Aguas Residuales de Texas Renaissance (RN 102860368), un proceso de aplicación al suelo de efluentes de aguas residuales tratadas. La instalación está ubicada en 21778 FM 1774, en Todd Mission, condado de Grimes, Texas 77363.
Esta solicitud es para solicitar la aprobación para eliminar un flujo promedio diario que no exceda los 400,000 galones por día de efluentes de aguas residuales domésticas tratadas a través de un riego por aspersión en un área mínima de 8.68 acres. Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes a las aguas del estado.
Se espera que las descargas de la instalación contengan demanda bioquímica de oxígeno carbónico (CBOD5) de cinco días, sólidos suspendidos totales (TSS), nitrógeno amoniacal (NH3-N) y Escherichia coli. Se incluyen contaminantes potenciales adicionales en el Informe técnico doméstico 1.0, Sección 7 (Análisis de contaminantes de efluentes tratados) en el paquete de solicitud de permiso. Las aguas residuales domésticas de la operación de tratamiento de aguas residuales de Texas Renaissance son tratadas por una operación de proceso con unidades de tratamiento que incluyen una estación de bombeo, un estanque de almacenamiento aireado y riego por aspersión.

