
AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Buckeye Texas HUB, LLC. (CN604031880) propone operar Buckeye Texas HUB, LLC. RN103914974, una instalación de almacenamiento especial que alquila tanques e instalaciones de carga a los clientes, generalmente para el almacenamiento y transporte de líquidos. La instalación está ubicada en 7209 Up River Road, en Corpus Christi, condado de Nueces, Texas 78409-2818.  

La instalación propone descargar 5,000 galones por día de aguas residuales tratadas de forma intermitente con la instalación de un desagüe de aguas residuales 006 que se dirigirá a Tule Lake Turning Basin como parte de Corpus Christi Harbor.
Se espera que las descargas de la instalación contengan sólidos suspendidos totales (TSS) y pH. La purga de la caldera se tratará monitoreando y equilibrando el pH antes de pasar la corriente a través de un filtro.

