PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Catalaunian LLC y Crystal Clear Special Utility District (CN#605149392) propone operar Westridge Oaks WWTF una instalación de tratamiento de aguas residuales. La instalación estará ubicada a 0.41 millas al norte de la intersección de Havenwood Blvd y FM 1102 en el condado de Comal, en New Braunfels, Texas 78132.
Esta solicitud es para un nuevo permiso TPDES.
Se espera que las descargas de la instalación contengan la demanda biológica de oxígeno (BOD) y los sólidos suspendidos totales (TSS). Los residuos residenciales se tratarán mediante un proceso de lodos activados operado en modo de mezcla completa seguido de ultrafiltración por membrana y desinfección UV.
