Plain Language Summary for Texas Pollutant Discharge Elimination System (TPDES) Permit Application

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua  pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30.  La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.
Chevron Phillips Chemical Company LP ( ) CN600303614OperaClemens Terminal(RN102200482)  ,uninstalación de almacenamiento de cúpula de sal   . La instalación ubicada , en , Condado, Texas .esen 2611 County Road 314BrazoriaBrazoria77422
Esta solicitud es para una renovación para descargar a un flujo promedio de 1,520,000 galones por día de aguas residuales industriales tratadas a través del emisario 001 y 1,250,00 galones por día de aguas residuales industriales tratadas a través del emisario 004. 
Se espera que las descargas de la instalación contengan agua de salmuera.  Aguas residuales industriales es tratado con a separador de gas/agua y luego almacenado en depósitos sobre el suelo antes de la descarga.

