PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Ciudad de Abilene.  (CN600242671) propone operar Raw Water Roughing Facility RN107958928 una instalación de microfiltración y ósmosis inversa de desbaste de agua cruda.  La instalación se encuentra ubicado 105 East Elliott Street, en 10. Introduzca el nombre de la ciudad aquí. , Condado de Stephens, Texas 76424. 
Se solicita renovación permiso sin cambios para autorizar la descarga de agua de rechazo de ósmosis inversa en un volumen que no exceda un flujo promedio anual de 1,510,000 galones por día.
Se espera que las descargas de la instalación contengan sólidos totales disueltos, cloruro y sulfato. Cuando esté operativa el rechazo de ósmosis inversa descargara en Possum Kingdom Lake . Otros flujos de desechos (es decir, desechos terciarios de retrolavado de microfiltración, desechos de limpieza en el lugar de microfiltración y ósmosis inversa, drenajes de plantas y aguas residuales domésticas) se desviarán a la planta de tratamiento de aguas residuales de ciudad de Breckenridge, Permiso WQ0010040001.

