Arabic Translation for TPDES New/Renewal/Amendment Application:
المرحلة الأولى MS4 مياه العواصف
تم توفير الملخص التالي لطلب تصريح جودة المياه المعلق هذا والذي تتم مراجعته من قبل لجنة تكساس لجودة البيئة كما هو مطلوب بموجب الفصل 39 من قانون تكساس الإداري. قد تتغير المعلومات الواردة في هذا الملخص أثناء المراجعة الفنية للتطبيق وليست فيدرالية إقرارات قابلة للتنفيذ لتطبيق التصريح.
تقوم مدينة فورت وورث ومنطقة المياه الإقليمية تارانت (CN600128862) بتشغيل نظام الصرف الصحي البلدي المنفصل عن طريق العاصفة RN103138038 ، والذي ينقل مياه الأمطار من مدينة فورت وورث إلى المياه السطحية في الولاية. يقع MS4 في مقاطعات Fort Worth و Tarrant و Denton و Wise و Parker and Johnson بولاية تكساس 76102.
هذا تصريح تجديد مع طلب تعديل رئيسي لتصريف مياه الأمطار من MS4 إلى المياه السطحية في الولاية.
من المتوقع أن تحتوي التصريفات من MS4 على مياه العواصف والمياه المسموح بها غير العواصف. لا يتم تصريف مياه الصرف الصحي بموجب هذا التصريح وسيتم معالجتها بشكل منفصل. يتم معالجة تصريف مياه الأمطار في بعض المناطق بأحواض الاحتجاز ومناطق الأحواض ،

almarhalat al'uwlaa MS4 miah aleawasif

tama tawfir almulakhas altaali litalab tasrih jawdat almiah almuealaq hadha waladhi tatimu murajaeatuh min qibal lajnat taksas lijawdat albiyat kama hu matlub bimujib alfasl 39 min qanun taksas al'iidari. qad tataghayar almaelumat alwaridat fi hadha almulakhas 'athna' almurajaeat alfaniyat liltatbiq walaysat fidiraliatan 'iiqrarat qabilatan liltanfidh litatbiq altasrihi.
taqum madinat furt wurth wamintiqat almiah al'iiqlimiat tarant (CN600128862) bitashghil nizam alsarf alsihiyi albaladii almunfasil ean tariq aleasifat RN103138038 , waladhi yanqul miah al'amtar min madinat furt wawarth 'iilaa almiah alsathiat fi alwilayati. yaqae MS4 fi muqataeat Fort Worth w Tarrant w Denton w Wise w Parker and Johnson biwilayat taksas 76102.
hadha tasrih tajdid mae talab taedil rayiysiin litasrif miah al'amtar min MS4 'iilaa almiah alsathiat fi alwilayati.
min almutawaqae 'an tahtawi altasrifat min MS4 ealaa miah aleawasif walmiah almasmuh biha ghayr aleawasifi. la yatimu tasrif miah alsirf alsihiyi bimujib hadha altasrih wasayatimu muealajatuha bishakl munfasilin. yatimu muealajat tasrif miah al'amtar fi baed almanatiq bibirak alaihtijaz wamanatiq al'ahwadi.
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