PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

La ciudad de Kyle (CN600334510) opera la Instalación de Tratamiento de Aguas Residuales de la Ciudad de Kyle (RN102182680), una planta de tratamiento de lodos activados para aguas residuales domésticas. La instalación está ubicada en 941 New Bridge Drive, en Kyle, Condado de Hays, Texas 78640.
La solicitud solicita autorización para descargar la escorrentía de aguas pluviales del sitio de la instalación de tratamiento a un caudal intermitente y variable. 
Se espera que las descargas de la instalación contengan una demanda bioquímica de oxígeno de 5 días a niveles por debajo del punto de referencia especificado para las descargas de aguas pluviales de una planta de tratamiento de aguas residuales domésticas. Solo se descargará la escorrentía de aguas pluviales. La escorrentía de aguas pluviales no recibirá ningún tratamiento antes de la descarga.  Las mejores prácticas de gestión y los controles estructurales, de acuerdo con el plan de prevención de la contaminación de aguas pluviales de las instalaciones, se implementan para evitar la introducción de contaminantes.

