PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Se proporciona el siguiente resumen para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que se está revisando. por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo exige el 30 Código Administrativo de Texas Capítulo 39. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica del solicitud y no son representaciones federales ejecutables de la solicitud de permiso. City of Point (CN600681993) opera la Planta de Tratamiento East RN 101612984. una instalación de estanque que Incluye una reja, zanja de oxidación y dos estanques de estabilización. La instalación está ubicada en 127 langostas, aproximadamente a 2100 pies al este de la intersección de la carretera 47 de la granja al mercado y la autopista estadounidense 69, en Point, condado de Rains, Texas 75472.
<<Para las aplicaciones de TLAP incluya la siguiente oración, de lo contrario, elimine:>> Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes en el agua en el estado.


Se espera que las descargas de la instalación contengan la Demanda Bioquímica de Oxígeno, Total Suspendida Sólidos y E.coli. Los residuos residenciales se tratan mediante una pista de carreras, una zanja de oxidación y dos de estabilización. estanques.



