Resumen en lenguaje sencillo
Solicitud de enmienda mayor del TPDES 

La ciudad de Portland (CN600336150) opera la planta de tratamiento de aguas residuales de la ciudad de Portland (RN103016416). La instalación es una planta de lodos activados operada en el modo de estabilización por contacto. La instalación está ubicada en 1095 Moore Avenue, Portland, Texas 78374.

Esta solicitud es para una Enmienda Mayor a la instalación de tratamiento de aguas residuales. La Enmienda es para reubicar la ubicación del emisario de la instalación de tratamiento de aguas residuales.

Se espera que las descargas de la instalación contengan demanda bioquímica de oxígeno carbónico (CBOD5) de cinco días, sólidos suspendidos totales (TSS), nitrógeno amoniacal (NH3-N) y Escherichaia coli. Las aguas residuales domésticas serán tratadas por una planta de proceso de lodos activados y las unidades de tratamiento incluirán tamizado, remoción de arena, tanques de aireación, clarificadores finales, digestores aeróbicos de lodos, equipo de deshidratación de lodos, desinfección y decloración antes de la descarga a la corriente receptora.

