PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

DHJB Development, LLC (CN604156356) opera planta de tratamiento de aguas residuales de Johnson Ranch (RN104912704), una planta de tratamiento de aguas residuales domésticas. La instalación está ubicada aproximadamente a 0.7 millas al norte de Farm-To-Market Road 1863 y 0.5 millas este de la U.S. Highway 281 en Bulverde, Condado de Comal, Texas 78163.

Esta es una solicitud de renovación del permiso de aguas residuales domésticas para la planta de tratamiento de aguas residuales de Johnson Ranch.

Se espera que las descargas de la instalación contengan sólidos suspendidos, nitrógeno amoniacal, fósforo y E. coli. Aguas residuales domésticas es tratado por una estación de bombeo de afluentes, criba de cabecera, un tanque selector, dos (2) tinas de aireación de primera etapa, dos (2) tinas de aireación de segunda etapa, dos (2) clarificadores secundarios, un filtro terciario y un sistema de desinfección ultravioleta antes de ser descargado. Los lodos se almacenarán en el tanque de retención de lodos aireados hasta que se transporten a otra instalación de tratamiento de aguas residuales para su posterior procesamiento.  

