PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Enterprise Products Operating LLC (CN603211277) opera la planta de gas Panola II (RN105384473) una planta de procesamiento de gas natural. La instalación está ubicada en 2539 County Road 301, en Carthage, Condado de Panola, Texas 77210. Enterprise Products Operating LLC está solicitando un nuevo permiso de descarga de aguas residuales industriales para descargar hasta 4,200 galones por día de agua de rechazo del sistema de ósmosis inversa.

Se espera que las descargas de la instalación contengan cero contaminantes. El agua fluirá desde un pozo de agua en el sitio hacia la unidad de ósmosis inversa, Luego el agua de rechazo de ósmosis inversa fluirá hacia los tanques de almacenamiento que se liberarán manualmente para fluir hasta el punto de descarga. El agua de rechazo por ósmosis inversa no entrará en contacto con el agua de procesamiento de gas o las aguas pluviales. No se empleará ningún sistema de tratamiento para el sistema de ósmosis inversa.
