PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Foster Timber, Ltd. (CN604728261)  propone operar la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales MUD 135 No. 1 del Condado de Montgomery RN107936320 una planta de tratamiento de aguas residuales domésticas. La instalación estará ubicada aproximadamente a 4,200 pies al noreste de la intersección de West Farm-to-Market Road 1097 y Cedar Hill Road, al oeste de Scotts Ridge Rd, 1,700 pies al sur de Lake Conroe, Condado de Montgomery, Texas 77356. Autorizar la descarga de aguas residuales tratadas a un volumen que no exceda un caudal promedio anual de 480,000 galones por día. 

Se espera que las descargas de la instalación contengan CBOD, amoníaco, nitrógeno, sólidos suspendidos totales y E. coli.Las aguas residuales domésticas se tratarán mediante un proceso de lodo activado que operará en modo de mezcla completa.

