PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Greens Parkway Municipal Utility District (CN 601247067) opera Greens Parkway MUD WWTP RN 102845856 una planta de tratamiento de aguas residuales usando cloro para tratar agua residuales. La instalación ubicado en 2015 Greens Road, en Houston, Condado de Harris, Texas 77032.

Applica para renovar una aplicación para descargar 980,000 galones de aguas residuales tratado.

Se espera que las descargas de la instalación contengan nitrógeno amoniacal, nitrógeno nitrato, sulfato, chloruro, y fósforo. Las aguas residuales están tratado por una planta de proceso de lodos activos y las unidades de tratamiento incluye aeration basin, tres digesters, un clarifier, y un chlorine contact chamber.

