PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.
Gulf Sulphur Services Ltd., LLC (CN600130181) opera Galveston Sulphur Terminal (RN12911955), una instalación de transferencia de azufre sólido y fundido. La instalación está ubicada en 4500 Old Port Industrial Road, en Galveston, Condado de Galveston, Texas 77554.
Esta aplicación es un proceso de descarga de renovación de aguas residuales y aguas pluviales de forma intermitente y con caudal variable desde un emisario.
Se espera que las descargas de la instalación contengan sólidos suspendidos totales, demanda química de oxígeno, aceite y grasa y cobre total. Las aguas pluviales y las aguas residuales del proceso se tratan con sulfato férrico y cáustico para reducir el pH y eliminar el cobre antes de la descarga.

