DISTRITO DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES NRO. 286 
DEL CONDADO DE HARRIS
RENOVACIÓN DE PERMISO DE VERTIDO
RESUMEN EN LENGUAJE SENCILLO 


Entregamos el siguiente resumen para la solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que la Comisión de Calidad Ambiental de Texas está analizando según los requisitos del Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas.  La información de este resumen puede cambiar durante el análisis técnico de la solicitud y no son declaraciones federales exigibles de la solicitud del permiso.
El Distrito de Servicios Públicos Municipales Nro. 286 del Condado de Harris (CN600736953) opera la Planta de tratamiento de aguas residuales del Distrito de Servicios Públicos Municipales Nro. 286 del Condado de Harris (RN10294030), una planta de proceso de lodos activados que funciona con mezcla completa. La planta se ubica en 14902 Jones Rd, Houston, TX 77070.
Esta solicitud es para una renovación para verter un caudal anual promedio de 600,000 galones por día de aguas residuales domésticas tratadas a través de Desagües 001.
Se prevé que los vertidos de la planta incluyan una demanda bioquímica carbonosa de oxígeno (DOB5) en cinco días, total de sólidos en suspensión (TSS), nitrógeno amoniacal (NH3-N) y Escherichia coli. Se incluyen más contaminantes en la Sección 7 del Informe Técnico Doméstico 1.0. Análisis de contaminantes de efluentes tratados en el paquete de solicitud de permisos. El esquema del proceso operacional de la planta de tratamiento de aguas residuales incorpora dos reactores de flujo tipo pistón que usan el proceso de lodos activados de mezcla completa como el principal sistema de tratamiento.   El sistema de captación fluye hacia la planta de tratamiento de aguas residuales a través de tuberías por gravedad a una estación de bombeo en el predio de la planta de tratamiento de aguas residuales donde se bombea a la criba mecánica para afluentes y a las instalaciones de tratamiento que incluyen cuencas de aireación, clarificación, digestores aerobios de lodo y desinfección.  El desagüe se realiza a través de una tubería de 24 pulgadas al arroyo Cypress Creek.
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