PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Honey Badger Holdings LLC (CN606117729) propone operar la instalación de lavado de autos denominado Rich’s Car Wash (RN111865275). La instalación será ubicada en Spring, Condado de Harris, Texas 77379. La instalación está solicitando autorización de un permiso de aguas residuales para autorizar la descarga de agua de lavado del estanque de retención de la instalación. 
Se espera que las descargas de la instalación contengan contaminantes asociados con las descargas de los lavados de autos. El agua del lavado de la instalación será tratada en el estanque de retención de la instalación.

