PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Hydril USA Distribution LLC (CN604574160) opera Hydril USA Distribution WWTP RN101621167, una planta de tratamiento de aguas residuales domésticas.  La planta es the situada en el 3300 North Sam Houston Parkway East, en Houston, Condado Harris, Texas 77032.

Esta solicitud es para renovar el permiso existente para descargar 50,000 galones diarios de aguas residuales domésticas tratadas.

Las descargas de la planta contendrán CBOD, TSS, Nitrógeno de Nitrato, Sulfatos, Cloruro, Fósforo, Oxígeno Disuelto, Cloro Residual y E.Coli.  Las aguas residuales domésticas serán tratadas mediante un proceso de lodo activado que incluye pozo húmedo/ecualización, filtro de basura, proceso de aireación extendida, sedimentación primaria (clarificador/depósito de sedimentación), depósito de filtración de medios de doble filtro, depósito de retro lavado y contacto y cloración.
