PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

INEOS USA LLC (CN602817884) opera la planta INEOS North America La Porte (RN100229905), una instalación de fabricación de polietileno y polipropileno. La planta se ubica en 1230 Independence Parkway South, La Porte, Condado de Harris, Texas 77571. La solicitud es para eliminar los límites de concentración máxima diaria para el cobre total y el zinc total para la punta de descarga 002, eliminar el monitoreo para el aluminio total y el cianuro libre para la punta de descarga 002, aprobar un coeficiente de partición específico para el sitio para el aluminio para la punta de descarga 002 y aprobar una relación de efecto en el agua específica para el sitio para el cobre total para la punta de descarga 002.

Se prevé que las descargas de la punta de descarga 002 contengan carbono orgánico total, aceite y grasa, aluminio, cobre, zinc y cianuro. En la solicitud de renovación anterior se enumeran otros componentes que pueden estar presentes en la descarga. Las aguas residuales descargadas por la punta de descarga 002 no se tratan antes de la descarga. Las descargas de la punta de descarga 002 son intermitentes y de caudal variable.
