Resumen en Lenguaje Sencillo para el Sistema de Eliminación de Descargas de Contaminantes de Texas (TPDES) y la Solicitud de Tierras de Texas (TLAP)
Solicitud para Renovar Permiso No. WQ0000393000
(EPA I.D. No. TX 0006068)

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.  

INV Propylene, LLC (CN604650093) opera INV Propylene, LLC RN102576063 una instalación de fabricación de productos químicos orgánicos que produce principalmente propileno. La instalación está ubicada en 9822 La Porte Freeway, en Houston, Condado de Harris, Texas 77017.                                                                                                                                                          

Esta solicitud es para una renovación del permiso existente para descargar un promedio de 1,500,000 galones por día de aguas residuales tratadas asociadas con la producción química orgánica con una enmienda menor para actualizar la información de producción química orgánica secundaria que no afectará los límites de descarga.                                                                                                                                

Se espera que las descargas de la instalación contengan demanda biológica de oxígeno, demanda química de oxígeno, sólidos suspendidos totales, aceite y grasa, cloro residual total, cobre total, cianuro, pH, temperatura e hidrocarburos orgánicos volátiles y semivolátiles que se incluyen en el Informe Técnico de Aplicación de Aguas Residuales Industriales, Hoja de Trabajo 2.0. Aguas residuales procedentes de la producción química orgánica, las aguas pluviales recolectadas de las áreas de proceso, carbón activado granulado (GAC), el drenaje del filtro de retro lavado del laboratorio en el sitio, varias corrientes de agua de servicios públicos (incluida la torre de enfriamiento y la purga de la caldera), el condensado de vapor y el agua de prueba hidrostática se recolectan y se tratan mediante filtración de zeolita y GAC, decloración de bisulfito de sodio y ajuste de pH antes de la descarga del emisario 001.                                         

Las aguas pluviales de las áreas de proceso y varios flujos de servicios públicos con un potencial mínimo de impacto de las aguas residuales de proceso y el agua de prueba hidrostática se recogen en las cuencas de aguas pluviales y los tanques de almacenamiento dedicados para su posterior tratamiento y descarga hasta el emisario 001. El agua de las cuencas de aguas pluviales se descarga desde el emisario 002 cuando el flujo de aguas pluviales excede la capacidad de almacenamiento dedicada.                                                                                                 

El agua de reciclaje combinada de aguas pluviales y torres de enfriamiento se trata con filtración GAC y ajuste químico del pH según sea necesario y se descarga desde el emisario 102 durante los momentos en que se ha suspendido la operación de la instalación.
