PLANTILLA EN INGLÉS PARA SOLICITUDES TPDES o TLAP NUEVAS/RENOVACIÓN/ENMIENDA 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS 

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo exige el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso. 

Jivanji N. Burhani (CN604144402) opera el Parada de camiones FM 565 y I-10  RN106517097. una parada de camiones de la marca Shell. La instalación está ubicada en Baytown, TX, en Cove, TX, Chambers County, Texas 77523. 

Renovación del Sistema de Eliminación de Descargas Contaminantes de Texas para autorizar la descarga de aguas residuales tratadas a un volumen que no exceda un flujo promedio diario de 10,000 galones por día. Este permiso no autorizará la descarga de contaminantes en el agua del estado. 

Se espera que las descargas de la instalación contengan sólidos suspendidos totales de la demanda bioquímica de oxígeno carbonoso, nitrógeno amoniacal y Escherichia coli. tratamiento de aguas residuales domésticas (baño) con limpieza de utensilios de comida rápida;  los platos, tazas y cubiertos son de papel se tratan entrando en la estación de bombeo, en la cuenca de aireación, de allí al clarificador; de allí a través de la descarga de cloro contact.to. El proceso de aireación extendido también incluye sopladores, equipos de cloración, método para la medición de flujo, valla de seguridad y controles.



