PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.


JOCO Holding Corporation (CN601121593) opera la instalación de tratamiento de aguas residuales JOCO Holding (RN102077518). un campo irrigado con cabezales rociadores que descargan los desechos de un estanque de almacenamiento que contiene 16 acres-pie en el área de descarga de 3 acres. La instalación está ubicada en 2805 S Burleson Blvd., en Burleson, condado de Johnson, Texas 76028.
Esta solicitud es para una renovación de un TLAP con un flujo promedio diario de 9,450 galones por día. Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes en el agua del estado.
Se espera que las descargas de la instalación contengan TSS, BOD, E.coli. La aplicación a la tierra se trata mediante riego en la costa de las Bermudas.
