PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

JSW Steel (USA) Inc., CN603269366 opera  JSW Steel (USA) Inc.  RN100217421 que fabrica placas y tubos de acero al carbono   ubicado 5200 E. McKinney Road, en Baytown, Condado de Chambers, Texas 77523, renovación para descargar aproximadamente 100,000 galones por día de aguas residuales domésticas e industriales tratadas <<Para las solicitudes de TLAP incluya la siguiente oración, de lo contrario, elimine:>> Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes en el agua en el estado.
Se espera que las descargas de la instalación contenganaceite y grasa, sólidos en suspensión, amoníaco, aluminio, níquel, cobre y zinc, aguas residuales sanitarias y agua de proceso, tratado por utilizando tratamiento químico, sedimentación, filtración y digestión aeróbica.

