PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Linde, Inc (CN60013064) opera la Instalación de Deer Park (RN102684974), una instalación de Separación de Aire. La instalación está ubicada en 622 Old Tidal Road, en Deer Park, Condado de Harris, Texas 77536. Esta es una Renovación de un permiso TPDES existente. <<Para las solicitudes de TLAP incluya la siguiente oración, de lo contrario, elimine:>> Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes en el agua en el estado.
Se espera que las descargas de la instalación contengan sólidos suspendidos, material que demanda oxígeno, aceite y grasa, varios compuestos metálicos, bacterias y temperatura elevada. Las descargas autorizadas incluyen purga de torres de enfriamiento, purga de calderas, aguas residuales domésticas tratadas, aguas residuales de procesos, aguas de lavado de áreas de procesos y aguas pluviales. Las corrientes de descarga son tratadas por coagulación y sedimentación.
