Aplicación individual de aguas residuales industriales – Lyondell Chemical Company
Lyondell Chemical Company (CN600344402) opera la instalación Bayport Choate (RN102523107), una instalación de fabricación de productos químicos que genera óxido de propileno, alcohol butílico terciario y RTBE. La instalación está ubicada en 10801 Choate Road, en la ciudad de Pasadena, Condado de Galveston, Texas 77507.
Esta solicitud es para una renovación para descargar aguas pluviales y aguas residuales de servicios públicos a través de los Desagües 001, 002 y 003. Esta renovación de permiso es para la descarga de aguas pluviales, por lo tanto, no se esperan contaminantes de esta instalación. La descarga de las aguas pluviales es intermitente. Las aguas residuales de los servicios públicos consisten en aditivos industriales aprobados y seguros para el medio ambiente. Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes a las aguas del estado.
No hay tratamiento de aguas residuales en la instalación. La instalación envía todas sus aguas residuales a una instalación de Obras de Tratamiento de Propiedad Pública (POTW, por sus siglas en inglés) fuera del sitio. La instalación está diseñada para capturar el primer flujo de agua pluvial que también se envía fuera del sitio al POTW.

