PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 
AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS
El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.
Manvel Utilities Limited Partnership (CN600576268) opera Oak Crest MHP (RN102754504) un parque de casas móviles. La instalación está ubicada aproximadamente 0.75 millas al noroeste de la intersección de Croix Road y County Road 90 (Del Bello Road), en el condado de Brazoria, Texas 77578.
La instalación descarga aguas residuales tratadas a un volumen que no excede un flujo promedio diario de 99,000 galones por día. Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes en el agua en el estado. 
Se espera que las descargas de la instalación contengan CBOD, TSS, nitrógeno amoníaco y E. coli., las aguas residuales domésticas serán tratadas mediante un proceso de nitrificación.

