PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

MAS Houston Revocable Trust (CN606043602) propone operar MAS Houston Revocable Trust RN105728620. un permiso domestico. La instalaci6n esta ubicada en 1800 Barker Road, en Houston, Condado de Harris, Texas 77094. 
Permiso propuesto para autorizar la descarga de aguas residuales tratadas en un volumen que no sobrepasa un flujo promedio diario de 40,000 galones__por dia. 
Se espera que las descargas de la instalaci6n contenganl4. Enumere todos los contaminantes esperados aqui. Las aguas residuales domesticas seran tratadas por una planta de proceso de lodos activados y las unidades de tratamiento incluyen un filtro de barras, una camara de arena, cuencas de aireaci6n, clarificadores finales, digestores de lodos, una rensa de filtro de banda, camaras de contacto de cloro y una camara de decloraci6n.
