PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

MTR MATTERN RANCH, LLC (CN 606064673) propone operar MTR Mattern Ranch WWTP RN 111580593. una planta de tratamiento de aguas residuales domésticas. La instalación estará ubicada en 46238 Farm to Market Road 1774, en Plantersville, Condado de Waller/Grimes, Texas 77363.
Autorizar la descarga de aguas residuales tratadas en un volumen que no exceda un flujo promedio diario de 240,000 galones por día.
Se espera que las descargas de la instalación contengan14. Enumere todos los contaminantes esperados aquí. Las aguas residuales domésticas serán tratadas por una planta de proceso de lodos activados y las unidades de tratamiento incluyen un filtro de barras, una cámara de arena, tanques de aireación, clarificadores finales, digestores de lodos, una prensa de filtro de banda, cámaras de contacto de cloro y una cámara de decloración. 

