Preserve Hutto, LLC (CN60600193) propone operar Preserve en Star Ranch RN 11147545. un permiso de aguas residuales domésticas. La instalación estará ubicada en 4428 Priem Lane, en Pflugerville, condado de Travis, Texas 78634.
Autorizar la descarga de aguas residuales tratadas a un volumen que no sobrepasa un flujo promedio diario de 48,000 galones por día.<<Para aplicaciones TLAP incluya la siguiente oración, de lo contrario borre:>> Este permiso no autorizará una descarga de contaminantes hacia aguas del estado.
Se espera que las descargas de la instalación contengan14. Enumere todos los contaminantes esperados aquí. Las aguas residuales domésticas serán tratadas por la planta de aguas residuales domésticas y serán tratadas por una planta de proceso de lodos activados y las unidades de tratamiento incluirán un filtro de barras, una cámara de arena, depósitos de aireación, clarificadores finales, digestores de lodos, un filtro prensa de banda, cámaras de contacto de cloro y una cámara de decloración.

