Solicitud Renovación TPDES
Aguas Residuales Domesticas

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud pendiente de permiso de calidad del agua que está siendo revisada por la comisión de calidad Ambiental de Texas según lo exige el capítulo 39 del Código administrativo 30 de Texas.  

La información provista en el resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud del permiso.

Rankin Park Mantenimiento y Servicios Públicos Co., Inc., (CN#601533276) opera Rankin Park Mantenimiento y Servicios públicos Co., Inc., instalación de tratamiento de aguas residuales una planta RN104680830 una planta de tratamiento de aguas residuales autorizada para tratar residuos municipales y vertidos con un caudal medio diario de 0.05 MGD.  La instalación se encuentra 4500 pies al este de la intersección I-45 y Rankin Road; y 1150 pies al norte de Rankin Road en el condado de Harris, Houston, Texas 77268.       

Este Permiso no autorizara una descarga de contaminantes en el agua en el estado.

Renovación de la #WQ0014621001 TPDES

Se espera que las descargas de la instalación contengan.  Tratado por ver la hoja de formulario de solicitud apropiada 1005.  Aguas residuales domesticas es flujo desde la estación de elevación a través de la pantalla de la barra; de ahí en el bason de aireación; de ahí a través de clarificador; de ahí a través de la cuenca de contacto con cloro.  Además, la planta cuenta con sopladores, clorador, seguridad y controles. 



