PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

El Distrito Municipal de Servicios Públicos de Rayford Road (CN601364300) opera la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales MUD de Rayford Road RN102976362, una instalación de tratamiento de lodos activados por aireación extendida. La instalación está ubicada en 30110 Thorsby Drive, en Spring, condado de Montgomery, Texas 77386.
Esta solicitud es una renovación para descargar 950,000 galones por día de aguas residuales domésticas tratadas desde el sitio de la planta hacia la zanja de drenaje No. 6 del condado de Montgomery (Sam Bell Gully) y desde allí hasta el segmento Spring Creek en el No. 1008 de la cuenca del río San Jacinto.
Se espera que las descargas de la instalación contengan demanda bioquímica de oxígeno carbonoso (CBOD5) de cinco días, sólidos suspendidos totales (SST), nitrógeno amoniacal (NH3-N) y Escherichia coli. Se incluyen contaminantes potenciales adicionales en el Informe Técnico Nacional 1.0, Sección 7. Análisis de Contaminantes del Efluente Tratado y Hoja de Trabajo Doméstico 4.0 en el paquete de solicitud de permiso. Las aguas residuales domésticas se tratan después de ser bombeadas desde la estación de bombeo del sitio hasta la cabecera, que consiste en una criba escalonada mecánica. Desde las cabeceras, el flujo continúa hacia dos (2) estanques de aireación rectangulares. El flujo de los estanques de aireación pasa a uno de los dos (2) clarificadores circulares de 64 pies de diámetro. El flujo inferior del clarificador se devuelve a las cabeceras o se desperdicia en el espesador por gravedad de 20' de diámetro y tres (3) tanques de digestión aeróbica. El efluente clarificado pasa a dos (2) cuencas de contacto con cloro y luego se descarga en la zanja de drenaje n.° 6 del condado de Montgomery (Sam Bell Gully) y de allí al segmento Spring Creek en el n.° 1008 de la cuenca del río San Jacinto.

