PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

REIT Group Leander Springs Holdings LLC (CN606088029) propone operar Leander Springs Lagoon RN111620936, un servicio de agua recreativa de acceso público que consiste en una laguna cristalina de aproximadamente 4 acres dentro del PUD de Leander Springs.  La instalación será ubicado cerca de la intersección suroeste de Ranch Road FM 2243 y 183A Toll Road, en Leander, Condado de Williamson, Texas 78641.
Esta es una nueva aplicación para descargar agua limpia tratada y aguas pluviales de la laguna antes y/o después de una gran tormenta. El emisario de la laguna descargará en Mason Creek, aproximadamente 650 pies río arriba de Brushy Creek, que bordea el extremo norte de la propiedad. 
Se espera que las descargas de la instalación contengan aguas pluviales y bajas concentraciones de aditivos para el tratamiento del agua. Agua de la laguna. será  tratado por gas dióxido de carbono y bajas concentraciones (< 1,0 ppm) de aditivos certificados para mantener los niveles de pH y la claridad del agua.

