PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Southwestern Public Service Company (CN601481336) que opera la estación eléctrica Nichols/Harrington Electric Station RN100224641 que es una estación generadora de electricidad, la cual es operada tanto con carbón como con gas. La instalación está localizada en el 8400 North Lakeside Drive en Amarillo, condado de Potter, Texas 79108. Esta aplicación servirá para enmendar el permiso existente e incluir el estanque 22, actualizar el método de aplicación para S8 desde hileras y surcos hasta riego de pivote central y para actualizar el lenguaje de prueba WET según Mike Pfeil, coordinador de WET de TCEQ. Esta enmienda no cambia el tipo o la ubicación de los emisarios permitidos ni modifica la composición de la descarga. Este permiso no autorizara la descarga de contaminantes en el agua de la propiedad. 
Las descargas desde la instalación se espera que contengan la purga de la torre de enfriamiento, aguas residuales de bajo volumen, desechos de limpieza de metales, desechos de limpieza química, agua de sellado de calderas y aguas pluviales que pueden incluir nitrato­nitrito (coma N), boro, hierro, magnesio y manganeso generado de la purga de la torre de enfriamiento.
