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إخطار باستلام الطلب ونية الحصول على تجديد تصريح جودة المياه
 
رقم التصريح: WQ0014172001

الطلب: تقدمت جمعية مرافق المياه في ولاية تكساس الواقع في L.P., 1620 Grand Avenue Parkway, Suite 140, Pflugerville, Texas 78660 إلى لجنة تكساس للجودة البيئة (TCEQ) لتجديد تصريح نظام القضاء على تصريف الملوثات في ولاية تكساس (TPDES) برقم WQ0014172001 (EPA ID No. TX0121126) للسماح بتصريف مياه الصرف الصحي المعالجة بحجم لا يتجاوز متوسط التدفق اليومي البالغ 270.000 جالون في اليوم. تقع منشأة معالجة مياه الصرف الصحي المحلية على بعد حوالي 1150 قدمًا شمال غرب تقاطع طريق Spring Cypress وطريق الولايات المتحدة السريع 290 Frontage Road، في مقاطعة Harris بولاية تكساس 77429. يكون مسار التفريغ من موقع المصنع إلى حوض التصريف ومن هناك إلى منطقة خندق في مقاطعة Harris للسيطرة على الفيضانات ومن هناك إلى الجدول الجاف ومن هناك إلى جدول Cypress. تلقت TCEQ هذا الطلب بتاريخ 20 مارس 2023. سيكون طلب التصريح متاحًا للعرض والنسخ في مكتبة فرع مقاطعة هاريس الشمالية الغربية التي تقع في 11355 Regency Green Drive، Cypress، Texas قبل تاريخ نشر هذا الإشعار في الصحيفة. يتم توفير هذا الرابط للخريطة الإلكترونية للموقع أو الموقع العام للمنشأة كمجاملة عامة وليس جزءًا من التطبيق أو الإشعار. للحصول على الموقع الدقيق، آمل مراجعة الطلب. https://gisweb.tceq.texas.gov/LocationMapper/?marker=-95.696111,29.974444&level=18 

إشعار إضافي: قرر المدير التنفيذي لـ TCEQ أن الطلب مكتمل إداريًا وسيجري مراجعة فنية للطلب. و بعد اكتمال المراجعة الفنية للطلب، يجوز للمدير التنفيذي إعداد صيغة التصريح ويصدر قرارًا أوليًا بشأن الطلب. سيتم نشر إشعار الطلب والقرار الأولي وإرسالهما بالبريد إلى أولئك الموجودين في القائمة البريدية على مستوى المقاطعة وإلى أولئك الموجودين في القائمة البريدية لهذا الطلب. سيتضمن هذا الإشعار الموعد النهائي لتقديم التعليقات العامة.

التعليقات العامة / الاجتماع العام: يمكنك تقديم تعليقات عامة أو طلب اجتماع عام حول هذا الطلب. الهدف من الاجتماع العام هو إتاحة الفرصة لتقديم تعليقات أو طرح الأسئلة حول الطلب. ستعقد لجنة تكساس للجودة البيئية (TCEQ) اجتماعًا عامًا إذا قرر المدير التنفيذي أن هناك درجة كبيرة من الاهتمام العام بالطلب أو إذا طلب ذلك المشرع المحلي. الاجتماع العام ليس جلسة استماع قضية متنازع عليها.

فرصة لجلسة إستماع في قضية متنازع عليها: بعد الموعد النهائي لتقديم التعليقات العامة، سينظر المدير التنفيذي في جميع التعليقات في الوقت المناسب ويعد ردًا على جميع التعليقات العامة ذات الصلة والمادية أو الهامة. ما لم يتم إحالة الطلب مباشرة لجلسة استماع متنازع عليها، سيتم إرسال الرد على التعليقات وقرار المدير التنفيذي بشأن الطلب بالبريد إلى كل من قدم تعليقات عامة وإلى الأشخاص الموجودين في القائمة البريدية لهذا الطلب. في حالة تلقي التعليقات، ستوفر المراسلات البريدية أيضًا تعليمات لطلب إعادة النظر في قرار المدير التنفيذي ولطلب جلسة استماع بشأن قضية متنازع عليها. جلسة الاستماع المتنازع عليها هي إجراء قانوني مماثل للمحاكمة المدنية في المحكمة المحلية بالولاية.

لطلب جلسة استماع متنازع عليها، يجب عليك تضمين البنود التالية في طلبك: اسمك وعنوانك ورقم هاتفك؛ اسم مقدم الطلب ورقم التصريح المقترح؛ موقع ومسافة الممتلكات / الأنشطة الخاصة بك فيما يتعلق بالمنشأة المقترحة؛ وصفاً محدداً لكيفية تأثيرالمرفق عليك تأثيراً سلبياً بطريقة غير شائعة لعامة الناس؛ قائمة بجميع قضايا الوقائع المتنازع عليها والتي تقوم بإرسالها خلال فترة التعليق والبيان "[أنا / نحن] أطلب جلسة استماع بشأن قضية متنازع عليها". إذا تم تقديم طلب جلسة استماع متنازع عليها نيابة عن مجموعة أو جمعية، يجب أن يعين الطلب ممثل المجموعة لتلقي المراسلات المستقبلية؛ تحديد بالاسم والعنوان الفعلي أي فرد من أفراد المجموعة الذي سيتأثر من المرفق أو النشاط المقترح تأثيراً سلبياً؛ تقديم المعلومات التي تمت مناقشتها أعلاه فيما يتعلق بموقع العضو المتأثر ومسافته من المنشأة أو النشاط؛ قم بتشريح كيفية وسبب لتأثير العضو؛ قم بتشريح كيفية ترتبط المصالح التي تسعى المجموعة لحمايتها بهدف المجموعة.

بعد إغلاق جميع التعليقات المطبقة وفترات الطلب، سيقوم المدير التنفيذي بإحالة الطلب وأي طلبات لإعادة النظر أو لجلسة استماع متنازع عليها إلى مفوضي لجنة تكساس للجودة البيئية للنظر فيها في اجتماع مقرر للجنة.

يجوز للجنة أن توافق فقط على طلب جلسة استماع متنازع عليها بشأن القضايا التي قدمها مقدم الطلب في تعليقاته في الوقت المناسب والتي لم يتم سحبها لاحقًا. إذا تم عقد جلسة إستماع، فسيقتصر موضوع جلسة الإستماع على القضايا المتنازع عليها المتعلقة بالوقائع أو المسائل المختلطة للوقائع والقانون المتعلق بالشواغل ذات الصلة والمتعلقة بنوعية المياه المادية المقدمة خلال فترة التعليق. يجور لـ TCEQ العمل على طلب لتجديد تصريح لتصريف مياه الصرف الصحي دون إتاحة فرصة لجلسة استماع متنازع عليها إذا تم استيفاء معايير معينة.

القائمة البريدية: في حال تقديمك لتعليقات عامة أو طلبًا لجلسة استماع متنازع عليها أو إعادة النظر في قرار المدير التنفيذي، فسيتم إضافة إسمك إلى القائمة البريدية لهذا الطلب المحدد لتلقي الإشعارات العامة المستقبلية التي يرسلها مكتب كبير الموظفين بالبريد. بالإضافة إلى ذلك، يمكنك طلب وضع إسمك في: (1) القائمة البريدية الدائمة لاسم مقدم الطلب المحدد ورقم التصريح؛ و/ أو (2) القائمة البريدية لمقاطعة معينة. إذا كنت ترغب في وضع إسمك في القائمة البريدية الدائمة و/ أو القائمة البريدية للمقاطعة، قم بتحديد بوضوح القائمة (القوائم) وأرسل طلبك إلى مكتب TCEQ لكبير الموظفين على العنوان أدناه.


المعلومات المتوفرة عبر الإنترنت: للحصول على تفاصيل حول وضع الطلب، قم بزيارة قاعدة البيانات المتكاملة للمفوضين على www.tceq.texas.gov/goto/cid. إبحث في قاعدة البيانات باستخدام رقم التصريح لهذا الطلب والموجود في الجزء العلوي من هذا الإشعار.

اتصالات الوكالة والمعلومات: يجب تقديم التعليقات والطلبات العامة إما إلكترونيًا على https://www14.tceq.texas.gov/epic/eComment/ أو كتابياً إلى لجنة تكساس للجودة البيئية، مكتب كبير الموظفين، MC-105 ، صندوق البريد 13087، أوستن ، تكساس 78711-3087. يرجى الإحاطة بأن أي معلومات اتصال تقوم بتقديمها بما في ذلك اسمك ورقم هاتفك وعنوان بريدك الإلكتروني وعنوانك الفعلي ستصبح جزءًا من السجل العام للوكالة. لمزيد من المعلومات حول طلب التصريح الماثل أو عملية التصريح، يرجى الاتصال ببرنامج التعليم العام لـ TCEQ، على الرقم المجاني 4040-687-800-1 أو زيارة موقع الويب الخاص بهم والمتاح على العنوان www.tceq.texas.gov/goto/pep. 
(Si desea información en Español, puede llamar al 1-800-687-4040).

من الممكن أيضًا الحصول على مزيد من المعلومات من جمعية تكساس لمرافق المياه بولاية تكساس L.P، على العنوان المذكور أعلاه أو عن طريق الاتصال Mr. Chuck Barry على رقم الهاتف 512-531-6271.

تاريخ الإصدار: 1 مايو 2023
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