PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Union Carbide Corporation (CN601688781) opera la Planta de Operaciones de Seadrift (RN102181526), una instalación química que fabrica polietileno, polipropileno, glicoles y derivados de óxido. La instalación está ubicada en 7501 State Highway 185 North, cerca de Seadrift, Calhoun County, Texas 77983. Los cambios en el permiso que se solicitan son 1) la punta de descarga 001 - consolidar los límites y la presentación de informes para el flujo, la demanda bioquímica de oxígeno, y el total de sólidos suspendidos; 2) la punta de descarga 001 - modificar Otro Requisito No. 1 para aclarar el control del cumplimiento del caudal, la demanda bioquímica de oxígeno y el total de sólidos en suspensión; 3) la punta de descarga 001 - modificar el punto de control de los enterococos; 4) la punta de descarga 002: aumentar los límites de caudal medio diario y máximo diario y cambiar el punto de control; 5) la punta de descarga 002: eliminar el plazo de tiempo seco; 6) la punta de descarga 002 - aumentar el límite máximo diario de cloro residual total; 7) las puntas de descarga 001, 002, 006 y 012: cambiar el punto de cumplimiento para los sólidos flotantes, la espuma visible y el aceite visible; 8) las puntas de descarga 001 y 002 - añadir una disposición para el control alternativo de los medidores continuos para el flujo, el pH y la temperatura; 9) añadir un nivel analítico mínimo para el aceite y la grasa; y 10) cambiar el método de presentación de los informes de biomonitorización.

Se prevé que los vertidos de la instalación contengan sólidos suspendidos totales, demanda bioquímica de oxígeno, oxígeno disuelto, carbono orgánico total, enterococos, compuestos orgánicos, temperatura, cobre total, cloro residual total y aceites y grasas. Las descargas de aguas residuales incluyen aguas residuales de proceso tratadas, aguas subterráneas remediadas, aguas residuales sanitarias, aguas de servicios públicos, agua de pruebas hidrostáticas, purgas de agua de refrigeración, residuos de tratamiento de aguas, purgas de caldera, agua de lavado de la almohadilla de resina, agua de enjuague del contenedor de resina, condensado de vapor, agua contra incendios y aguas pluviales. Algunas aguas residuales se tratan en un sistema de estanques de estabilización de aguas residuales, que incluye un sistema de humedales biológicos. Algunas descargas de aguas pluviales que no requieren tratamiento.

