PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS TPDES o TLAP 

AGUAS RESIDUALES DOMÉSTICAS

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

VAM USA LLC (CN603275793) opera VAM USA FACILIDAD RN 102186194 una instalación tubular de roscado buena. La instalación está ubicada, en 19210 E. Hardy Rd., Houston, Texas 77073, en el Condado de Harris.
Renovación para descargar 10,000 galones por día de aguas residuales domésticas tratadas.  La descarga será a través del Emisario 001 ubicado en el lado este de la instalación.  
Se espera que las descargas de la instalación contengan demanda bioquímica oxigeno de cinco días (CBOD)5), sólidos suspendidos totales (TSS), nitrógeno amoniacal (NH3-N) y Escherichia coli. Otros contaminantes potenciales se incluyen en el Informe Técnico Nacional 1.0, Sección 7. Análisis de contaminantes de efluentes tratados y hoja de trabajo doméstica 4.0 en el paquete de solicitud de permiso. Tratado por Aguas residuales domésticas es una unidad de lodos activada operada en el modo de aireación extendida. Las unidades de tratamiento incluyen; pantalla de barra, cámara de ecualización de flujo, cámara de aireación, clarificador, digestor aeróbico, cámara de contacto de cloro y 2 tanques de retención. El crudo entra en la primera cámara de la planta llamada cuenca de ecualización. El crudo aguas residuales se encuentra con lodos activados de retorno desde el fondo del clarificador conocido como RAS. Desde esta cuenca, el tratamiento continúa hasta la cámara de aireación mediante el uso de una bomba de elevación de aire. Luego continúa hasta el clarificador a través de una línea de transferencia de 6". El lodo luego se asienta en el clarificador. El agua clara sale a la cámara de contacto de cloro y el lodo activado regresa al tanque de ecualización. El efluente se clora y se envía a los tanques de retención de efluentes. A partir de aquí se finaliza el proceso y se envía el efluente de tratamiento al emisario 001. Los lodos de desecho van al digestor y se transportan fuera del sitio.

