PLANTILLA EN ESPAÑOL PARA SOLICITUDES NUEVAS/RENOVACIONES/ENMIENDAS DE TPDES o TLAP

AGUAS RESIDUALES INDUSTRIALES/AGUAS PLUVIALES

El siguiente resumen se proporciona para esta solicitud de permiso de calidad del agua pendiente que está siendo revisada por la Comisión de Calidad Ambiental de Texas según lo requerido por el Capítulo 39 del Código Administrativo de Texas 30. La información proporcionada en este resumen puede cambiar durante la revisión técnica de la solicitud y no son representaciones federales exigibles de la solicitud de permiso.

Wattbridge Energy LLC (CN605951447) propone la construcción y operación de una nueva estación de generación eléctrica, la Central Eléctrica Elmax (RN111366449) compuesta por 12 turbinas de combustión de ciclo simple a gas natural y equipos auxiliares. El emplazamiento de la central estará situado a unas 120 yardas al suroeste de la intersección de Crosby Huffman Road y Farm-to-Market Road 1960, en el condado de Harris, Texas 77336.

La Central Eléctrica Elmax solicita autorización para la descarga de residuos del tratamiento de aguas, la purga del aire de refrigeración de la turbina y la escorrentía de aguas pluviales.  Se prevé que las descargas de la instalación contengan sólidos suspendidos totales, aceites y grasas, sólidos disueltos totales, cloruros y sulfatos. Los límites de la calidad del agua de los vertidos protegerán la salud humana y el medio ambiente.  No se prevé el tratamiento de las aguas residuales.

